PeweHue 3aaau

«KMHEMATUKA>»



3aza4a Nef

Baonb ocu x ABMXKYTCA ABa Tena,
ypaBHEHUA ABUXKEHUA KOTOPbIX
MMEIOT BMA: x,=4+2t 1N x, =8-2t.
Onucatb ABUXKEHMA ITUX TE.

HanTtu BpeMa 1 MecTo BCTPEYM.




PeweHue 3aaa4m Nef

X=X+t - ypaBHeHne Pl ana koopauHaTtbl X

CnepoBatesibHO y Tenia 1 HaYabHaA KoopAauHaTa Xp=4 M,
NpPOeKUMA CKOPOCTU U,=2M/C, Yy Tena 2 HavasibHaAa KoopamHarta
X0=8 M, NpoeKUuMAa CKOPOCTH J,=-2M/C.

3TK Tena ABUKYTCA BO BCTPEYHOM HAMpaB/IEHMM, TaK KaK 3HAKM
NPOEKLMM CKOPOCTEN MPOTMBONMOJIONKHbIE.

YT06bI HAUTM BPEMSA BCTPEYU TEN HEOOXOAMMO NPUPABHATD
YPaBHEHUA ABMXKEHUA ITUX TN (X1=X,).

4+2t =8-2t = t=1cCc = Xx=6 M.

MNn NocTponTb rpapmkm, onmMCbIBaOLLME ABUNKEHME STUX TEN M MO
TOYKe nepecevyeHms rpadmKoB HAaUTHM BpEMS U MECTO BCTPEYM.



3aza4a Ne2

-~ YeMy paBHO LEHTPOCTPEMUTE/IbHOE
YCKOp€eHHe Tena, ecjim OHO ABUXKETCA
Mo OKPYXXHOCTU pagnycom 64 cm, co
CKOpPOCTbto 8 M/C?




PeweHne 3aga4m Ne2
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3aza4a Ne3

1a pucyHke mpuBeAcH rpad)uk 3aBUCHMOCTH MPOCKIUH CKOPOCTH TEJIA OT

3PEMCHU.
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PeweHune 3aga4m Ne3
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3az1a4a Ne4

Ha rpaduke mokasaHa 3aBUCUMOCTb CKOPOCTH
Tena OT BpeMeHd. KakoB MmyTe, MpOMICHHbII
TENIOM K MOMEHTY BPEMEHH [ = 4 ¢?




PeweHune 3aaa4m Ned

~ HeobxoanMMO HamMTU naoLaab purypesl,
OrpaHM4YeHHOU rpadUKOM M OCAMMU, TO ECTb

naowaab Tpaneuun. NyTb YMCNEHHO
COBMajaeT Cco 3HaYeHMEM naowaam purypsoil.

- S=0.5%(4+2)*2=6 M




3aza4a Ne5

~ Teno cBO60OAHO NAaJAET U3 COCTOAHMA MOKOA C
BbicOoTbl 50 M. Ha Kakon BbiCOTe OKaxKeTcAa Teno

yepes 3 ¢ nageHua? ConpoTMBAEHMEM BO3ayXa
npeHebpeYb.




PeweHue 3aga4m Ned

» Heo6xoaMM0 HaUTM KOOPAMHATY Tena
yepes 3 C OT Ha4va/sla ABUXKEHMA.

>y=y0 +%t2

»y="50M—0,5x 10~ X 9c?=5M
C




3aza4a Neb

~ 3a 2 C NPAMOJIMHEUHOIO ABMXKEHMSA C
NOCTOAHHbIM YCKOpeHueM Teno npousio 20
M, HE MEHAA HarnpaBAEHMA ABUXKEHUA U
YMEHbLUMB CBOK CKOPOCTb B 3 pa3a. Yemy
paBHa Ha4da/ibHad CKOPOCTb TeJla Ha 3TOM
MHTepBane?




PeweHune 3aaa4m Neb
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3aza4a Ne/

» Teno aBmxKeTcs 6€3 Haya/lbHOM CKOPOCTM C
M A4
ycKopeHuem 0.6 = Kakon nyTb OHO
NpouJeT B NEPBYIO, NATYIO, AECATYIO U

ABaJuaTb NATY CEeKyHAYy? Hantu nyTh,
NMPOUAEHHbBIN TENIOM, 3a 25 CEKYHA.




PeweHne 3agaum Ne/

- 2
> S =%, raoe t=1c
g S]_ =0,3M

» S,=(2n-1) S;

» Sc=(2*5-1)0,3=2,7 M

» S10=9,7 M

» Sc=14,7 M

> Si_,=n? xS,

» S;_,:=25%x0,3=187,5M




3aza4a Ne8

- C KaKMM YCKOpeHMeM ABUXKeTCA TeNo
6e3 Ha4ya/IbHOW CKOPOCTU, EC/IU B
LLIECTYI0 CEKYHAY ABUXKEHMA OHO
npowio 12 m?




PeweHune 3aga4m Ned
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